



潭中路第二小学（总部）的学生上台演出。



“售货员”在介绍商品。



柳州科技馆机器人与景行小学学生互动。

# 歌舞精彩 艾草飘香 科技助阵

## 我市部分学校举行迎“六一”活动，让学生们体验“双重快乐”

〇〇全媒体记者 周仟仟 宁静波

晚报讯 今年的“六一”国际儿童节遇上端午节假期，放假前，我市部分学校开展了丰富多彩的活动，让学生们体验“双重快乐”。

昨日，随着清脆的铃声响，市景行小学（总部）的操场变成了热闹的“爱心集市”，一个个摊位上整齐摆放着手工艺品、学习用品、益智玩具等，五颜六色的招牌和琳琅满目的商品吸引了师生们的目光。

“快来瞧，快来看呀，这里有端午门挂！”五年级（2）班的摊位前人头攒动，几名“售货员”发出响亮的吆喝声，吸引了许多“顾客”的注意。“我们用艾草、菖蒲叶、满天星等扎成端午门挂，老师和同学们都很喜欢。”该班学生黄韬臣说。五年级（1）班的摊位也热闹非凡，艾锤、中草药香囊、草编扇子等商品精致实用。“没想到我们的商品那么受欢迎，很多都售罄了。”学生黄之羿说，售卖所得的部分经费将用于爱心捐款。

“我要做强国的少年，去把自己的梦想实现，面对那未来勇敢向前，星辰大海一定会看见……”同日，市潭中路第二小学（总部）举行2025年迎“六一”和端午节活动，同学们载歌载舞，庆祝节日。

合唱《侗家姑娘》、手势舞《中华孝道》、舞蹈《少年有志》等节目精彩上演。《端阳》《诗诵端午》《庆端午》等充满端午节元素的表演，展示出对传统文化和端午习俗的传承。

活动现场，该校3名同学还收到了来自柳北区人民检察院的“聘书”，解锁了“校园检察官助理”的新身份。“我觉得很自豪，今后要学习更多法律知识，争取成为一名合格的校园检察官助理。”11岁的黄梓馨说，她收获了一份意义非凡的“六一”礼物。

值得一提的是，这两所学校的活动还有柳州科技馆的机器人和机器狗助阵，让学生们近距离感受科技的魅力，激发他们的创新创造力和科学探索精神。



潭中路第二小学（总部）的学生表演节目。



景行小学的学生做游戏迎“六一”。



柳州科技馆机器人与景行小学学生握手。



学生在摊位前挑选端午门挂。